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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Sadete Morina kundër Sinjali.com  

   

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e 

tij të mbajtur më 31 janar 2024,  shqyrtoi ankesën e dërguar 

nga Sadete Morina kundër Sinjali.com lidhur me publikimin e 

shkrimit me titull “ Konflikt familjar në Pejë: Vjehrra dhe 

kunata ushtrojnë dhunë ndaj nuses, ajo i denoncon në 

Polici”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

 

- Ankesa nuk miratohet. 

 

 

 

 

 



 

 

 

                      

                      A R S Y E T I M 

 

 

Media ka publikuar një lajm me titullin “Konflikt familjar 

në Pejë: Vjehrra dhe kunata ushtrojnë dhunë ndaj nuses, ajo 

i denoncon në Polici”. Ankuesja pretendon se artikulli 

është në kundërshtim me Kapitullin II (raportimi i së 

vërtetës) të Kodit të Etikës. 

  

Lajmi është shkruar në gazetë online dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, andaj ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme. 

  

Pas leximit të ankesës, KMShK gjen se ankesa është e 

pabazuar. Pra, nuk miratohet. 

 

KMShK pas leximit të ankesës dhe shkrimit të publikuar gjen 

se media ka paraqitur para publikut një raportim nga 

kronikat e policisë, duke mos dhënë detaje mbi emrat apo 

personat që mund të jenë përfshirë në një rast të dhunës në 

familje. KMShK konsideron se media nuk ka bërë shkelje në 

momentin që ka raportuar. 

 

 

 

Andaj, KMShK vendos që ankesa të mos miratohet. 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


